



## Состоялась рабочая встреча Председателя СК России с Генеральным прокурором США

В СК России проведена рабочая встреча Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина с Генеральным прокурором США Эриком Холдером, в ходе которой обсуждены перспективы межведомственного сотрудничества в борьбе с транснациональной преступностью, а также конкретные уголовные дела. В частности, американской стороне представлена информация о ходе расследования уголовных дел по факту убийства Пола Хлебникова, Анны Политковской, а также гибели Сергея Магнитского. Также в ходе мероприятия отмечена проблема применения в американских семьях насилия по отношению к усыновленным в России детям. Упомянуто возбужденное Следственным комитетом уголовное дело по обвинению американской супружеской пары в гибели Вани Скоробогатого. Судом присяжных США супруги Крейвер признаны невиновными в гибели приемного сына. Со стороны СК России отмечено тесное взаимодействие с представителями ФБР США в расследовании сложных трансграничных преступлений. Так, исключительно благодаря совместным усилиям правоохранительных органов России и США удалось изобличить и привлечь к ответственности педофилов Андрея Могилянского и Кеннета Шнайдера, граждан США, совершивших на территории Российской Федерации ряд преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних. В соответствии с достигнутыми договоренностями тема защиты детей должна стать одной из главных во взаимоотношениях СК России и Минюста США. Кроме того, российской стороной высказана просьба относительно скорейшего рассмотрения компетентными органами США ранее представленного проекта Соглашения о взаимодействии между СК России и ФБР США. В завершение встречи главы двух ведомств пришли к выводу о необходимости укрепления и развития двустороннего взаимодействия по вопросам, представляющим взаимный интерес.

15 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515901>